11Iro

HAms: Pycrem
Bo3spact: 55

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 27.10.2009 21:17:00

dopmupoBanus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 28.10.2009 07:01:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/114464/answer/114465




YBaxaemnuii PycteMm! Takue MegukaMeHTH eCTh. dU3n0I€eUYeHEe MOKHO IPUMEHHUTD KaK
IOIMOTHUTENILHBIM METO[I JIeueHus, HO OISl "yHUUTOXeHud" 6aKTepui 0HO He TIOOXOOUT. YIauHu.



